



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге раскрыто уголовное дело по факту совершения преступления сексуального характера в отношении малолетней девочки



Ранее сообщалось, что 16 декабря 2011 года следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера).

Из материалов уголовного дела следовало, что днем 16 декабря 2011 года неустановленный мужчина в подъезде одного из домов, расположенных в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга, совершил в отношении 8-летней школьницы насильственные действия сексуального характера.

В результате проведения грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления 18 января 2012 года задержан 52-летний Александр Удалов, работник одной из коммерческих организаций.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации о совершении Удаловым аналогичных преступлений в отношении несовершеннолетних.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

19 Января 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/796669>